
1. Â øàõìàòíîé øêîëå ó÷àòñÿ 90 ìàëü÷èêîâ è 10 äåâî÷åê. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ñîñòàâèòü êîìàíäó

èç òðåõ ÷åëîâåê äëÿ ïîåçäêè íà ñîðåâíîâàíèÿ òàê, ÷òîáû â êîìàíäó âîøëà õîòÿ áû îäíà äåâî÷êà?

2. Óðíà ñîäåðæèò îäèí øàð, ïðî êîòîðûé èçâåñòíî, ÷òî îí ëèáî áåëûé, ëèáî ÷åðíûé ñ ðàâíûìè âåðîÿò-

íîñòÿìè. Â óðíó êëàäóò îäèí áåëûé øàð è çàòåì íàóäà÷ó èçâëåêàþò îäèí øàð. Îí îêàçàëñÿ áåëûì. Êàêîâà

âåðîÿòíîñòü, ÷òî îñòàâøèéñÿ â óðíå øàð � áåëûé?

3. Ïóñòü ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ñòàíäàðòíîå íîðìàëüíîå ðàñïðåäåëåíèå. Íàéòè ïëîòíîñòü ñëó÷àé-

íîé âåëè÷èíû η = ξ2.


